



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ



ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΜΕΣΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ  
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΕΚΑΒ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΚΑΒ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Ηράκλειο, 02/11/2017  
Αριθ. Πρωτ. : 3746

Ταχ. Δ/ση : Διασταύρωση Βουτών Σταυρακίων  
Ταχ. Κώδικας : 71 110  
Πληροφορίες : Λέκκας Βασίλειος  
Τηλέφωνο : 2810 377 216 /2831022361  
Fax : 2810 377 208  
E-mail : v.lekkas@ekab.gr

ΠΡΟΣ : ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ**

**ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ**

ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ	ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΜΕΣΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ 4 <sup>Η</sup> ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΕΙΔΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ	Εργασίες συντήρησης με Διαπραγμάτευση
ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ	Χαμηλότερη τιμή
ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΟΣ ΧΡΟΝΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	<b>16/11/2017 Ημέρα Πέμπτη ώρα 12:00</b>
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΩΝ	ΩΣ ΣΥΝΗΜΜΕΝΟ ΠΙΝΑΚΑ
CPV	50531100-7
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΝΤΑΙ
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ ΔΑΠΑΝΗ	<b>682,00</b>
ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	120 ημέρες
ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΙΚΡΟΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	<b>186</b>
Κ.Α.Ε.	0879
Α/Α ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΑΝΑΛΗΨΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ	2929
ΑΔΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΑΝΑΛΗΨΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ	6854ΟΡ1Π-ΩΧΦ
ΑΔΑΜ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ	
ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ	ΓΕΡΟΜΑΡΚΑΚΗΣ ΣΟΦΟΚΛΗΣ ΤΗΛ 2810260197

Το Εθνικό Κέντρο Άμεσης Βοήθειας προκειμένου να προβεί στην ανάδειξη αναδόχου για την ανάδειξη συντηρητή συστήματος κεντρικής θέρμανσης: Προσκαλεί κάθε ενδιαφερόμενο να υποβάλει προφορά για τα υπό προμήθεια είδη, έως την οριζόμενη καταληκτική ημερομηνία και ώρα.

Α/Α		ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ	ΤΕΜΑΧΙΑ	ΠΙΘΑΝΗ ΔΑΠΑΝΗ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α
	50531100-7	ΕΤΗΣΙΑ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΒΛΑΒΩΝ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ	1	682,00

Υπόδειγμα Πίνακα Οικονομικής Προσφοράς Α.Δ.

Α/Α	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ (σε τεμάχια)	Τιμή ανά τεμάχιο Χωρίς ΦΠΑ	Συνολική τιμή είδους χωρίς ΦΠΑ	ΦΠΑ	Συνολική τιμή είδους χωρίς	Παρατηρ ητήριο Τιμών ΕΠΥ την .....
1	ΕΤΗΣΙΑ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΒΛΑΒΩΝ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ	1					

#### ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

- Οι προσφορές του διαγωνισμού υποβάλλονται σύμφωνα με το άρθρο 38 παρ. 6 του Π.Δ. 118/07, μέχρι την **16/11/2017 Ημέρα Πέμπτη ώρα 12:00 ΠΜ** στο πρωτόκολλο του ΕΚΑΒ (Διασταύρωση Βουτών και Σταυρακίων έναντι ΤΕΠ ΠΑΓΝΗ Τ.Κ. 71110) και θα απευθύνονται στην αρμόδια επιτροπή που έχει συγκροτηθεί με την υπ' αρ. 36/29-12-2016/ θέμα ΕΗΔ 2 Απόφαση του Δ.Σ. του Ε.Κ.Α.Β.

2. Οι προσφορές θα κατατίθενται σε φάκελο πάνω στον οποίο θα πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς τα κάτωθι:
  - ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΜΕΣΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ, 4<sup>Η</sup> ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, Διασταύρωση Βουτών και Σταυρακίων έναντι ΤΕΠ ΠΑΓΝΗ Τ.Κ. 71110.
  - Η λέξη ΠΡΟΣΦΟΡΑ με κεφαλαία γράμματα.
  - Ο αριθμός μικροπρομήθειας 186/01-11-2017 και τα είδη στα οποία αναφέρεται η προσφορά
  - Τα στοιχεία του αποστολέα – προσφέροντος.
3. Στην έγγραφη προσφορά του ο ενδιαφερόμενος προσφέρων θα αναλαμβάνει ρητώς την δέσμευση ότι θα εκτελέσει την προμήθεια σύμφωνα με τους όρους και τις προδιαγραφές που περιγράφονται στην παρούσα πρόσκληση. Έξοδα μεταφοράς των υπό προμήθεια ειδών επιβαρύνουν τον προμηθευτή.
4. **Η μειοδοσία γίνεται κατ' είδος, με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή και οι προσφέροντες προμηθευτές μπορούν να υποβάλλουν προσφορά για μεμονωμένα είδη που περιλαμβάνονται στην ανωτέρω κατάσταση των ειδών/υλικών.**
5. Οι προσφερόμενες τιμές πρέπει να έχουν σαφή παραπομπή στο Παρατηρητήριο Τιμών της Ε.Π.Υ. (με παραπομπή στο υλικό ίδιο ή αντίστοιχο, τον α/α, περιγραφή, τιμή κ.λ.π.). Σε περίπτωση που δεν περιλαμβάνονται στο Παρατηρητήριο Τιμών πρέπει να γίνεται σαφής μνεία προς τούτο.
6. Χρόνος παράδοσης έως 30 ημέρες από την ημερομηνία κατακύρωσης.

#### ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ

1. Η γνωστοποίηση της κατακυρωτικής απόφασης του αρμόδιου προς τούτο οργάνου του φορέα που διενεργεί τον πρόχειρο διαγωνισμό, γίνεται με έγγραφη ειδοποίηση που αποστέλλεται με φαξ.
2. Ο συμβατικός χρόνος παράδοσης μπορεί να παρατείνεται το ανώτερο μέχρι το ½ αυτού με επιφύλαξη των δικαιωμάτων του Δημοσίου για την επιβολή των προβλεπόμενων κυρώσεων (Π.Δ. 118/2007 αρ. 26) ή να μετατίθεται.
3. Η παραλαβή των συμβατικών ειδών, ο χρόνος παραλαβής τους, κυρώσεις για εκπρόθεσμη παράδοση, απόρριψη υλικών κλπ, διέπονται από τα οριζόμενα στα άρθρα 27, 28, 32,33 και 34 του ΠΔ 118/07.
4. Η πληρωμή της αξίας του συμβατικού είδους, θα γίνει μετά την οριστική ποιοτική και ποσοτική παραλαβή του συμβατικού είδους.
5. Ο προμηθευτής υπόκειται στις νόμιμες κρατήσεις.
6. Τα απαιτούμενα για την πληρωμή δικαιολογητικά ορίζονται στο άρθρο 35 του Π.Δ. 118/07.
7. Για ότι δεν περιλαμβάνεται στην παρούσα ισχύουν οι σχετικές περί προμηθειών διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας, όπως εκάστοτε ισχύουν.

Η παρούσα πρόσκληση αναρτάται ηλεκτρονικά στο ΔΙΑΓΕΙΑ [www.diavgeia.gov.gr](http://www.diavgeia.gov.gr), στην διαδικτυακή πύλη της Γεν. Γραμματείας Εμπορείου [www.promitheus.gov.gr](http://www.promitheus.gov.gr), καθώς και στην ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής [www.ekab.gr](http://www.ekab.gr).

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΤΟΥ ΕΚΑΒ  
4ης ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΖΕΑΚΗ ΜΑΓΔΑΛΙΝΗ

## ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

## ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ Ε.Κ.Α.Β. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-ΚΤΙΡΙΟ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Ανάθεση εργασιών συντήρησης -ρύθμισης-αποκατάστασης πιθανών βλαβών εγκατάστασης κεντρικής θέρμανσης ονομαστικής ισχύος 116 KW τύπου FYROGENIS και fancoils τύπου Fyrogenis.

## ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ

Καθαρισμός λέβητα, γενικός καθαρισμός στο εσωτερικό του λέβητα. Αντικατάσταση εγχυτήρα . Καθαρισμός και ρύθμιση σπινθηριστών-ηλεκτροδίων. Ρύθμιση αναλογίας αέρα – καυσίμου του καυστήρα. Έλεγχος διαρροών καυσίμου συστήματος τροφοδοσίας εγκατάστασης. Έλεγχος διαφυγής καυσαερίων στο χώρο εγκατάστασης και στο σύστημα απαγωγής καυσαερίων. Καθαρισμός καπνοδόχου. Δοκιμή λειτουργίας ασφαλιστικών διατάξεων λέβητα –καυστήρα και αντικατάσταση εάν απαιτείται. Έλεγχος και πιθανή αντικατάσταση θερμομονώσεων εγκατάστασης – όπου κριθεί απαραίτητο για την ασφάλεια και απόδοση του συστήματος. Έλεγχος αερισμού λεβητοστασίου. Έλεγχος αντιδιαβρωτικής προστασίας και πιθανή αντικατάσταση συστήματος προστασίας. Έλεγχος κυκλοφορητών , καλής λειτουργίας και στεγάνωσης αυτών. Έλεγχος μονάδωνfan-coils ,στοιχείων, έλεγχος διαρροών, έλεγχος σύσφιξης, έλεγχος ηλεκτρικού κυκλώματος (μοτέρ ανεμιστήρα –διακοπών).

## ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ (με το σύστημα σε πλήρη λειτουργία)

Θερμοκρασίας καυσαερίων, θερμοκρασίας χώρου λεβητοστασίου. Επίπεδα διοξειδίου του άνθρακα, μονοξειδίου του άνθρακα. Οξειδίων αζώτου, οξυγόνου και δείκτη αιθάλης. Μέτρηση ελκυσμού και πίεσης αντλίας καυστήρα. Θερμοκρασίας νερού λέβητα.

## ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΣΥΝΤΗΡΗΤΗ

Να διαθέτει την κατάλληλη άδεια σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. Να τηρεί όλα τα απαραίτητα μέτρα ασφαλείας . Να συμπληρώσει με ακρίβεια και πληρότητα και να υπογράψει το φύλλο συντήρησης σύμφωνα με το ΦΕΚ 2654 09-11-2011 και να το παραδώσει στο αρμόδιο υπάλληλο του ΕΚΑΒ . Να αναφέρει ενδεχόμενα προβλήματα ,δυσλειτουργίες η"" ελλείψεις που επηρεάζουν την αποδοτική και ασφαλή λειτουργία του συστήματος καυστήρα –λέβητα – καπνοδόχου-fancoils (συμπεριλαμβανόμενων και προβλημάτων ή ελλείψεων στο χώρο του λεβητοστασίου )Να προτείνει επίσης και ενδεδειγμένες κατά την άποψη του λύσεις . Σε κάθε περίπτωση πρέπει λειτουργεί σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία ΦΕΚ 2654 09-11-2011 ή οποιαδήποτε νεότερη και να τηρεί τους κανόνες ασφαλείας .Οι υποψήφιοι συντηρητές πρέπει να λάβουν γνώση για τις συνθήκες του έργου .